

## Iluminacija o Iluminatima

Na mnogo uokvirenu temu slobodnih zidara, masona i iluminata, evo kratke istorije događaja koji su doveli do subverzije masona od strane jevreja i istine o Iluminatima:

Rotšild je unajmio sina jevrejskog rabina po imenu Adam Vajshaupt da stvori psedomasonski izgled - [Iluminati] i naoružao ga ogromnim sredstvima i kontaktima.

Istorija beleži da je 1. maja 1776. dr Adam Vajshaupt osnovao Bavarski red ILUMINATA. Vajshaupt je bio profesor jevrejskog kanonskog prava na Univerzitetu u Ingolštatu u Bavarskoj, Nemačka. Rođen je od jevrejskih roditelja, a kasnije je „prešao“ u rimokatolicizam. Postao je visokorangirani član Reda jezuita, kojeg je kasnije napustio da bi osnovao sopstvenu organizaciju po jasnem nalogu novoformirane „Kuće Rotšilda“.

Jevrejin Vajshaupt je verovao da samo nekolicina izabranih može da se kvalifikuje za dovoljno „prosvetljenja“ da vodi i vlada svetom. Problem je bio u tome gde bi mogao da nađe dovoljno intelektualnih „svetlonoša“ da pokrene loptu? Kasnije ih je pronašao u raznim ložama i redovima tog vremena, kao što su razne masonske lože, Rozenkrojcerski red i drugi legitimni i iskreni redovi antike. Ovo još jednom potvrđuje Edit Star-Miler u svom klasiku „Okultna teokratija“: „Kako se razvijala organizacija Iluminata, tako su se razvijale i njene ambicije, koje su se završile zaverom da se masonstvo potkopa svim sredstvima ..... Nakon što su dobili kontrolu nad određenim masonskim ložama, Vajshaupt i njegovi saradnici su bezobzirno hvalili njihovu rastuću moć“.

Vajshaupt je uzeo ime Spartak, jer je, poput rimskog ratnika, bio posvećen oslobađanju [potlačenih masa] od ugnjetavanja svih monarhija i verskih sila, njegova želja da se otrese jarma ograničenja uključivala bi ne samo vlade i organizovane religija, ali i institucija braka, pa i porodice....

Vajshaupt je želeo sistem globalnih dimenzija, čak i ako je doneo nasilnu revoluciju širom sveta i reke krvi. Njegova „dobronamerna diktatura“ imala je šest glavnih tačaka koje se odnose na ukidanje:

1. Naređene ili nacionalističke vlade u obliku monarhija.
2. Privatna svojina.
3. Prava nasledstva.
4. Patriotizam prema nacionalističkim ciljevima.
5. Društveni poredak u porodici, zakoni o zabrani seksualnih odnosa [zaštita maloletnika] i svi moralni kodeksi.
6. Sve verske discipline zasnovane na veri u Boga, zamenjuju se u veru u prirodu, čoveka i razum. [Forsiranje ateizma da ukloni svo duhovno/okultno znanje].

Ovo je skoro od reči do reči isto kao KOMUNISTIČKI MANIFESTO Karla Marksa, i da su ovih šest tačaka takođe savršeno u skladu sa Protokolima Sionskih Mudraca, [još jednom dokazujući njihovu legitimnost].

Vajshauptova vizija budućeg sveta bila je potpuni komunizam, sva dobra, čak i deca, trebaju biti zajednička.

Zanimljivije je činjenica, da Karl Marks nije bio pravi osnivač komunističke svetske revolucije. Njegov pravi otac bio je Adam Vajshaupt, osnivač "Slobozidarskog reda" Iluminata-Marschalko.

„Velika snaga našeg Reda leži u njegovoj skrivenosti; neka se nikada ne pojavljuje ni na jednom mestu u svoje ime, već uvek pokriven drugim imenom i drugim zanimanjem. Niko nije sposobniji od tri stepena masonerije; javnost je naviknuta na to, malo očekuje od toga, i stoga malo obraća pažnju na to.”

- Adam Vajshaupt

Na svom početku, Iluminati nisu bili masonski red, a sam Vajshaupt nije ušao u ložu sve do 1777. godine, kada je primljen u ložu Teodor de Bon Conseil u Minhenu. Međutim, kada je ušao u masoneriju, Vajshaupt je odmah uvideo njegovu potencijalnu vrednost da bude sredstvo za ostvarenje svojih iluminatskih snova. Da bi stvorio zvaničnu uniju između iluminata i masonerije, Vajshaupt je krenuo u organizaciju kongresa Vilhelmsbasa u zamku Vilijama IX od Hesena-Kasela, koji će se održati 16. jula 1782. Taj poseban događaj, koji je bio značajan i po veličini i po težnjama, prisustvovali su elitni predstavnici masonskih loža iz svih krajeva sveta.

Tamo je takođe doneta odluka da se prethodno isključenim jevrejima odobri prijem u masoneriju. Iluminatska vera je tvrdila da su svi ljudi jednaki.[Komunizam/Hrišćanstvo]

Međutim, postojao je još jedan, prećutni razlog za promenu masonske politike prema Jevrejima, novac je bio potreban.... A Jevreji gde su glavni bankari Evrope, ulogu koju su preuzeli od vremena pada Vitezova templara . I ne zaboravite da je kralj Vilijam IX bio u dugovima u to vreme, i generalno je bio psihopatična osoba.

Kada je došlo vreme za glasanje o njihovom prijemu u Vilhelmsbad, jevreji su bili toliko željni da pobeđu u danu da su u potpunosti ispunili salu drugim jevrejskim pristalicama. Nedugo zatim je članstvo Iluminata uključivalo obilje jevrejskih bankarskih porodica, uključujući Rotšilde, Openhajmere, Verthajmere, Šusterove, Špajere i Sternse.

Nove lože pretežno jevreja formirane su u Frankfurtu, finansijskoj prestonici Rotšilda u Evropi, i uskoro će celokupna iluminizovana masonerija učiniti grad svojim svetskim sedištem.

Prvi posao za jevreje inicirane Iluminatima bio je da manifestuju svoj prorečeni Sion, svet kojim je vladao izabrani jahvetov narod. Pokrenuti su planovi da jevreji konačno dobiju svoju „zemlju mleka i meda“ koja im je bila obećana [u njihovim sopstvenim jevrejskim umovima] - to bi bio ceo svet.

Prilika za ispoljavanje svog Siona stigla je sa ruskom revolucijom koju su finansirali jevrejski bankari. Jedan od njih, nemački jevrejin, Karl Marks, bio je katalizirao događaj objavljivanjem svog Komunističkog manifesta.

Karl Marks, čije je pravo ime bilo rabin Mordehaj Levi, bio je član Lige pravednika koja je dovela do stvaranja Lige komunista.

-1841, Moses Hes, doveo je Marksa u društvo pod nazivom "Liga pravednih"

Moto Lige pravednih (Bund der Gerechten) bio je „Svi ljudi su braća“ a njeni ciljevi su bili „uspostavljanje Carstva Božijeg na Zemlji, zasnovanog na idealima ljubavi prema bližnjem, jednakosti i pravde“. <sup>1</sup> Hrišćanstvo je blizanac komunizma.

Boljševički vođa Revolucije, Lenjin, koji je sa obe strane svoje porodice bio jevrejskog porekla, doprineo je svom planu za centralizovanu vladu koju bi kontrolisala jevrejska oligarhija. Nakon što su Lenjin i njegove kohorte Iluminata podigli svoje zastave na kraju Ruske revolucije, pojavila se njihova nova komunistička vlada sa jevrejima koji su zauzimali najmanje 75% njenih najviših pozicija, i završili sa 60 miliona nejevreja koje su jevreji ubili, vreme kada je komunizam bio završen. Mnogi od njih su ubijeni u organizovanom sistemu logora koje je vodio jevrejski komesar.

Jevrejski bankari su takođe zauzeli drugi takt i polako su izgradili carstvo finansijskih institucija da nadgledaju kapitalističku infrastrukturu koja će upravljati svetom. Poznato je da je jedan jevrejski bankar i pokrovitelj Iluminata, Amšel Rotšild, čuveno izjavio: „Daj mi kontrolu nad finansijama zemlje, i neće me biti briga ko upravlja zemljom!“

Što na kraju vodi do komunizma. Jevreji drže svo bogatstvo i moć, a nejevreji su svedeni na potpuno ropstvo globalnom jevrejskom jednom svetskom poretku.

„Narodi će se okupiti da odaju počast narodu Božijem: sva bogatstva naroda će preći na jevrejski narod, oni će ići zarobljeni iza jevrejskog naroda u lancima i klanjaće se pred njim, ... Jevreji će zapovedati narodima, prizvaće narode za koje ni ne znaju da će ih mrzeti. Bogatstvo mora i bogatstvo naroda stići će jevrejima po sopstvenom pravu.“

„Svaki narod Kraljevstva koji ne bude služio Isrealu biće uništen“

-Isidor Loeb [Le Litterature des Pauvres dans la Bible].

„Kakvi su bili efekti subverzije slobodnog zidarstva od strane jevreja, unutar organizacije? Masonstvo je zasnovano na judaizmu. Eliminirati učenje judaizma iz masonskog rituala i šta će ostati?“

- The Jewish Tribune [Njujork, 28. oktobar 1927.]

„U sadašnjim nacijama, masonerija je od koristi samo jevrejima“

- Teodor Hercl [Osnivač i vođa svetskog cionizma]

„Osnovali smo mnoga tajna udruženja, koja sve rade za našu svrhu, pod našim naređenjima i našim uputstvima. Jedan od mnogih trijumfa našeg slobodnog čoveka je to što oni nejevreji koji postanu članovi naših loža, nikada ne bi trebalo da sumnjaju da ih koristimo da grade svoje zatvore, na čijoj zemlji ćemo podići presto našeg univerzalnog Kralja Jevreja; i nikada ne bi smeli da saznaju da im mi zapovedamo da kuju lance svoje vlastite servilnosti našem budućem Kralju Sveta“

- Uvodni govor održan na konvenciji B'nai Brith u Parizu [objavljeno u Catholic Gazette, februar 1936.]

Ovde bi trebalo da bude očigledno zašto je Treći Rajh zabranio takve organizacije u Nemačkoj. Oni su organi jevrejskog komunizma.

---

Reference:

The Coming Gnostic Civilization by M.A.Pinkham